

2023年5月16日

各 位

大和紡績株式会社

「2023年春 サステナブル&機能素材展」の開催

大和紡績株式会社(本社:大阪市中央区、取締役社長:有地邦彦)は、環境に配慮した 素材や加工品についての展示会を下記の要領にて開催いたします。

昨年9月の展示会でご紹介しました各種素材のリニューアル版や深化版、当社が注力する「サステナブル&機能性」の素材群や加工品、機能性マスターバッチ樹脂「マジカルアシスト」、機能羽毛などの高機能性素材の出展を予定しています。

なお、ご来場につきましては皆様にごゆっくりご覧いただくために、事前アポイント制 とさせていただきます。皆様のご来場をお待ちしております。

1. 名称

2023年春サステナブル&機能素材展 Re:Fiber'23 -人と自然と技術と共に-

2. 日時

2023年5月31日(水)~6月2日(金) 10:00~17:00 (最終日のみ 16:00)

3. 場所

大和紡績株式会社 東京本社 東京都中央区日本橋富沢町 12 番 20 号 日本橋 T&D ビル 6 階

展示内容および製品に関するお問合せ 商品企画部(村田、小泉)

Tel: 03-4332-8222

リリースに関するお問合せ 人事総務部 総務課(泉水、今城)

Tel: 06-6281-2512

以上



2023 年春 サステナブル & 機能素材展

Re Fiber'23

一 人と自然と技術と共に



Spinning ~紡績技術~

技術と素材の融合



Eco Stance ~環境配慮~

人にも地球にも優しいモノづくり



Natural ~天然由来成分~

自然のチカラで快適性をプラス



Certification ~安心·安全~

SEK マークを取得した機能加工



Comfort ~快適・安全~ 多様なライフスタイルをアシスト



Function ~高機能~

科学のチカラで快適な暮らし

このたび、当社は環境に配慮した製品群を中心とした「2023年春 サステナブル&機能素材展」を開催します。

なお、ご来場につきましては事前のアポイント制とさせて頂きます。

日 時:2023年5月31日(水) 10:00~17:00

6月 1日(木) 10:00~17:00

6月 2日(金) 10:00~16:00

場
所:大和紡績株式会社
東京本社

東京都中央区日本橋富沢町12番20号

日本橋T&Dビル 6階

電 話:03-4332-8222(担当:村田、小泉)

交 通:東京メトロ日比谷線「小伝馬町」駅 1番出口徒歩4分

都営新宿線「馬喰横山」駅 A3 出口徒歩4分



大和紡績株式会社

製品・テキスタイル事業本部